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1.1 AL + 30, — 2ALO,
1.2 MnO; + 4HCl — MnCl, + 2H,0 + Cl,
1.3 2K,Cr07 + 2H,0 + 35 — 350, + 4KOH + 2Cr,05
1.4 6Cl, + 6Ba(OH), — 5BaCl, + Ba(ClO), + 6H,0
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3. Mvueufisenaza B0 Ti el

Cu?t + 2e — Cu E°= +0.34 V
NiZ* + 2e — Ni F0=-023V
Fe* + e —  Fe* = +0.77V
Pb?" + 2¢” — Pb F'=-0.13V
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A2+ BZ+ C2+ D2+
A - + + -
B - - - -
C - + - -
D + + + -
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Ma(s)/Mg?(aq) Tmesnmunanen E° 15% il
Agt + e — Ag E°=+0.80 V

Mg? +2¢¢ — Mg E°=-238V
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| vougadnaniniusenaumeningad Pb(s)/Pb?(ag) fuasuwad
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Alis)/AH(ag) Taanmunsian B0 Ti asil

Pb?* + 2e” — Pb FO=+120V

AT + 3e — Al E0=-171V
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Als)/A**(aq)//B**(aq)/B(s) o= +1.60 V
B(s)/B**(aq)//C**(ag)/C(s) o= +220V

C(s)/C*(aq)//D**(ag)/D(s) o= +1.80V
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Kz[Cd(CN)Ll] chrO4 [COC[_?,Brg]a_ [CO(N H3)4504]N03
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1. CCl, + K,Cr0, — €OCl, + Cr0,Cl, + KCl
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2. Zn + NaNO; + NaOH - NH; + Na,ZnO, + H,0
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3. Cl,+ OH- — CI- + ClO; + H,0
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4. Na,SnO, + KClO; — KCl+ Na,SnO;
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1. 07 + HsAsOs + HY — Cr*' + HiAsOq + H,0

2. Fe*'+ Cr,04 + H' —» Fe’* +C° + H,0

3. H:AsO; + MnOy — Mn?' + HiAsO,

4. Ce* + C,0,7 —» Ce* + CO,

5. As + NO3; —> H3AsO; + NO
paaLNsIRendseluieiteiafRseluasaransiua

1. GHOH + MnOs + OH —> GH,O, + MnO, + H,0

2. CrO; +ClO+ OH — CO/~ + CU + H,O

3. ClO, + OH —  ClOoy + ClO, + H,O

4. Fe(CN)¢¥ + N,Hy + OH —>  Fe(CN)* + N, + H,0O

5. 107 + I + HLO — L + OH
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vlinvadufia wqalaana nalunsuns (s) | sseznianunsld (cm)

A a 20 X
B b 20 Y
C C 20 Z
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Mgl uazausueiu uia SO, waz CH, uialawmdeudliisandndu uazisandafuiui

Y

(MuupLaesmeu H=1 C=12 O=16 S =32)

uia X unstuldisininuda Y 2.5 wih uig Y dannumunuiy 0.42 ¢/dm? wid X Sanuvuiuuu
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wid Ay 5.6 gnuIARABIATA STP Hada 16 nfu wid B, 1.4 gnuaAiin@iumsi STP fluna 9
n$u whzvtalawnslaisinindu wazsininimi

WAESHANEIIUININT 200 cm?® 71 25 °C ANAY 700 mmHg 2ABIUSUANAUTDILAFINUIY

¥ =

Huwinle welvufaliiivsuinsviniu 500 cm® InggamgililUdsundas
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wianas3uusuns 2 dm? 7 STP gnvilseudusugamgiidswdu 100 °C ufadiuiiay
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uwhaa1snau 12 ¢ AUsNAS 30 8ns ANAU 3 atm SuANLiaensnauaslidn 24 ¢ USunsues

wiaszuwinla deamglivasanuiuvosuiand

wiaa1svaulaeanlendiuiu 4 mol ussylunivusauin 12 das 9 27 °C asdAudud
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wiavtandeadiusung 350 cm® Inaudule 0.92 atm Nigaunigil 21 °C 2MUSUINTVDULAET
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AL 1.4 atm aungiinei
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uAalulagiau (N,) Suuniediusnnng 280 cm® MAuaU 945 mmHg wAaliliauaumile

a 1 a

Wad3uesiasuluidu 735 cm?® Inefigumngiming
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wiasinu (CHy) Iuiuniladu3anns 600 cm? gaumgi 127 °C Jaaueuld 420 mmHg uiia
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wiwamAsuesuataesianayigeslsd 0.9 mol ussgeelufitwun 36 L igamgl
31°C

ufiasuaulneanled U3nns 2 dm? 7l 27 °C mnudu 1 atm asdiufatiogiluana.
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1.50,(® + HO0WM > H,S0;(ag)

2.CLL + Br(g > 2Cl(9 + Bry(g

3.3H,(9) + Ny(9 = 2NH;(g)

4.5,05> (@ag) + 2H" (g0 > H,O () + SO,(g) + S (s)

WeETIAUN CaCO; YNUHNTemIuaUN1T CaCOs (s) + HCl (ag) = CaCl, (ag) + H,0 ()
+ CO, (9)

frsnmsiaieasusulaeanlesiads Wiy 8.96 L/s 9i STP §asinsanasadeves CaCo,
Duiluadeiudl (Fwuenassaey Ca - 40 C- 12 O - 16)

UAA381 250, (9) + O, (9) = 250; (9) \uufizedunauld UfAsenludrmihaeanusou
196.6 kJ fmaanunenusiudvesufisenludrmiimingu 160.0 k) wasuneiusudves
UfAzen1saaaiives SO, danvinls

nNsAnURASeLATIvasLia NO, Aulfia Os faunis

NO, (g) + Os () —> NO;(g) + O, (g)

WINFUNTNYIATIMALIIAT X

N1INAAB ANTINSRAURA3eN

AU TUSUAY (M)

[NO,] [Os]

1 0.01 0.2 5.4 x 107

0.02 0.2 X

2
3 0.04 0.2 21.6 x 107
a4 0.04 0.4 43.2 x 10”7
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[A], (mol/dm?) | [B],

2.00
4.00
4.00

(moldm?) | ans1Msifiaufinsen (mol/dm?.s)
1.00 0.6 x107°¢
1.00 1.2x10°°
3.00 3.6 x107°
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